
2025年度

算 数
ゝレ

`し

〈注意)

1.問題は 1ページから11ページまであります。始まりのチャイム

が鳴ったら必ず確認してくださいc

2.問題を解く前に、受験番号と氏名を忘れずに記入してください。

3.答は、答の欄にはっきりと書いてください。

4.答を出すのに必要な図や式や計算を、その問題のところにはっ

きりと書いてください。

5.1月用率を使う場合は 3.14と してくださいっ
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1 次の問いに答えなさい。

(1)次のEコにあてはまる数を求めなさい。
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(2)図のように,1辺の長さが 12cmの正三角形と 3つの半円が重なっています。

腫璽璽部分の面積は cm2です。 にあてはまる数を求めなさい。
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(3)タ ンクに水が入 っています。このタンクからAさ ん,Bさん,Cさ んの 3人が水を
くみ出します。最初に,Aさ んがタンクに入っている水の量の 一

ま
よりも2Lだけ

`)

多くくみ出しました。次に,Bさ んが残った水の量の
11iよ りも

4Lだけ少なくく
1

み出しました=最後に Cさ んが,残 った水の量のちょうど
寸
―をくみ出しました。

3人が〈み出した後に,タ ンクに残った水の量は 57Lで した。はじめ,こ のタンク

に水は と入っていました。 にあてはまる数を求めなさい。

答



(4)図のように周の長さが 400cmの長方形ABCDがあります。点P,Qはこの長方形の

周 ヒを一定の速さで動く点で,速さの比は3:7です.は じめ点 Pは点Aに,点 Q

は点Cにあります。

点P,Qが次の0,②のように動く場合を考えます.

0点 P,Qが どちらも時計国りに1司時に動き始める.

②点Pが時計回り,点 Qが反時計|」 りに同時に動き始める.

点 Pと点 Qが重なるまでの時間は①の場合より②の場合の方が 25秒短いです。

①の場合で点 Pと点 Qが重なるまでの時間は ア 秒です。

また,点 Pの速さは毎秒

さい。
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(5)2つ の数 A,Bについて,2つ の数の差を (A,3)と 表すことにします。

たとえば 〈1,3)=2,(3,1)=2,〈 3,3〉 =()と なります。

小さい順に 5つの整数 A,B,C,D,Eが あります。これらの整数とある数 Xにつ

いて考えます。次の

なさい。

ア にあてはまるのはA,B.C,D,Eの どオ´λか答え

〈A, X〉 +

ときです。

〈A,X〉 +

です。

〈A, X〉 +

(B,X)の値が最も小さくなるのは Xの値が ア 以上 以下の

(B,X〉 十 (C,X)の 値 が最 も小 さ くな るのは Xの値 が のとき

(B,X〉 十 (C,X〉 十 〈D,X〉 の値 が最 も小 さ くなるのは Xの値が

エ 以上 オ 以下のときです。

(A,X),■ (B.X)ヽ 十 (C,X)十 〈D,X〉 +〈E,X)の 値が最 も小さくなるのは

Xの値が のときです。
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匝] 321や 980の ように十の位の数は
一の位の数以上で,百 の位の数 は一の位の数 と十 の

位の数の和以上になる 3けたの数を考えます。次の

求めなさい。

工 にあてはまる数を

(1, 一の位の数が 2である 3けたの数は全部で 通 りある。また,それらを大きい

順に並べたとき,2番 目の数は

(求め方)

答
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(2)3けたの偶数は全部で

(求め方 )

(3)3けたの 4の倍数は全部で

(求め方)

通 りある。

エ 通りある。
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匡∃ 図 1の ように,1辺の長さが 4cmの正方形 ABCDを ,

1辺の長さが lcmの正方形のマス 16個 に分けます。

次の問いに答えなさい。

答

A D

CB
図 1

11)図 1の 16個のマスから2個選び,図 2の ように(あ),(い)と します。

正方形 ABCDを直線 ABの まわりに 1回転させるとき,0)の マスが通過する部分

の体積を式で表すと ア X3.14cm3です。 正方形 ABCDを 直線 CDの まわ りに

1回転させるとき,0)のマスが通過する部分の体積を式で表すと

です。

× 3.14 crn3 L

｀レ

正方形ABCDを直線ABのまわりに1回転させるとき,0)の マスが通過する部分

の体積を式で表すと ×3■ 4cm3です。正方形 ABCDを 直線 CDのまわりに

1回転させるとき,(じ)のマスが通過する部分の体積を式で表すと

です。

エ にあてはまる数を答えなさい。

工 X3.14 cm3

②

O

図 2
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(2)図 1の 16個のマスから4個選びL二 」で塗ります。

正方形 ABCDを 直線 ABの まわりに 1回転させるとき,E部 分全体が通過

する部分の体積をPcm3と します.

正方形 ABCDを 直線 CDの まわりに 1回転させるとき [Iコ 部分全体が通過

する部分の体積を Q cm3と します。

CPと Qが等しくなるとき,Pの値を求めなさい。   A

② ′1個のマスの選び方を次のように表すことにします。

選んだマスごとに,直線 ABの側から右へ何マスロ

にあるかを数で表します。その 4つの数を大きい方

から順に左から並べて,次のように表すことにします。 B

図 3の場合は,(4,3,3,1)です。

A

|ア)図 4のように4個のマスを選びます。

このときの選び方を ( ,,,)で 表しなさい。

図 4

|イ)Pが Qよ り 12.56大 きくなるときを考えます。

1個のマスの選び方を ( ,,,)で 表すとき,4個の数の合計の値を

求めなさい。

答
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② (ア )

② (イ )

図 3
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4 ア イ次 の にあてはまる数を求めなさい。

(1)図 1において,点 P,Q,Rは 円周 1■の点です。

また,直線 PR上 の点 ()は |¬の中心です。

アこの円の面積は

(求め方)

cm2です。

図 1
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(2)図 2の円は図 1と 同じ大きさの円です。点A,B,C,Dは 円周上の点です。

図 2のように直線 ABと直線 CDを書くと,E・ヨ部分の面積の和は cm2です。

(求め方)

図 2
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